

作为国有大行，邮储银行大同市分行牢固树立绿色金融发展理念，以绿色信贷发展规划为指引，积极支持绿色经济、低碳经济和循环经济发展。



绿色金融守护水清天蓝

——邮储银行大同市分行助力污水“变废为宝”

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君

记者从邮储银行大同市分行了解到，该行将水资源的综合利用和保护作为推进绿色金融业务的重要落脚点之一，于近日向我市一家企业授信5.82亿元，为其污水处理厂搬迁项目按下“加速键”。

邮储银行大同市分行员工在与企业负责人对接过程中了解到，我市这家企业准备在云冈区西韩岭乡建设东郊污水处理厂搬迁PPP项目，包括厂内工程和厂外配套管网工程，但资金短缺的问题使项目无法顺利推进。

针对这一情况，邮储银行大同市分行第一时间派出工作人员详细了解企业的经营状况及融资需求，从企业实际情况出发，秉承“全周期、全链条、全模式、全产品”的服务宗旨，为企业量身定制金融服务方案。与此同时，邮储银行大同市分行还成立了专业团队，加强分支联动，开辟审查审批绿色通道，快速完成资料收集、报告撰写、贷款审批、合同签署等环节，为

顺利放款打下良好基础。为更好释放企业活力，邮储银行大同市分行还为企业申请了利率优惠，在满足企业资金需求的同时有效降低其融资成本。项目建成后，企业生活污水日处理能力将由之前的3万吨增加到10万吨，可大大提高区域内的污水治理能力。处理后的污水可用于居民饮用、农业灌溉、工业使用等，不仅可实现污水的“变废为宝”，还能够改善水环境质量，提升生态环境品质，打造天蓝水清地绿的生态宜居环境。

据介绍，长期以来，邮储银行大同市分行立足本行资源禀赋与发展优势，深入挖掘绿色商业模式的融资需求，积极提供综合性和个性化的金融服务，形成了“三农”金融、小微企业、绿色消费、公司授信和电子银行绿色信贷产品体系。与此同时，该行靶向出击、精准发力，持续加大对绿色交通运输、可再生能源及清洁能源、绿色农业与林业、绿色装备制造、节能环保

、新能源汽车、垃圾处理及污染防治等领域的金融支持力度，努力擦亮绿色金融“底色”。

邮储银行大同市分行相关工作人员表示，该行将严格落实绿色信贷发展规划，不断提升可持续发展能力，创新金融产品，优化服务流程，加大支持力度，用“绿色金融活水”浇灌“绿色产业之花”，让“大同蓝”更亮丽、更鲜艳。



关于防范“代理退保”的风险提示



近日，银保监会消费者权益保护局发布风险提示，提醒消费者依法理性维护自身权益，远离“代理退保”不法行为侵害。

据了解，一些不法分子以“代理退保”“代理维权”名义招揽生意，声称可帮助消费者“全额退保”“修复征信”“解决债务”“全额免息”，怂恿或诱骗消费者委托其办理退保、免息等事项。上述非法代理维权行为风险高、危害大，银保监会消费者权益保护局提醒广大消费者，要根据自身需求理性选择金融产品，依法维护自身权益，提高个人信息保护意识。

依法理性维护自身权益，防范非法代理维权侵害。消费者对金融产品或服务有疑问，应通过正规渠道提出合理诉求：可以直接与金融机构协商解决，协商不成可通过行业纠纷调解组织化解，或向金融监管部门反映，还可以向人民法院提起诉讼。消费者应通过正常渠道用法律武器维护自身权益，不要轻信“代理维权”“代理退保”的虚假承诺，还要拒绝参与违背合同约定、

提供虚假信息、编造事实的恶意投诉。

根据自身需求选择金融产品或服务，勿受“退旧保新”“高收益”等说辞诱导。消费者要掌握一定的金融常识，了解金融产品或服务内容，根据自身需求和风险承受能力购买合适的产品，树立理性消费观念。比如，消费者购买保险产品要符合自身风险保障需求和经济能力；使用信用卡或贷款类产品应考虑借贷成本和还款能力；投资理财产品应符合自身风险偏好和风险承受能力。

防范非法代理维权给个人信息安全埋下隐患。消费者要注重提高个人信息保护意识，妥善保管重要身份信息、敏感金融信息。消费者切勿将银行卡、身份证、保险合同等重要单证轻易转交他人，以免被恶意使用或非法买卖，给自身信息安全埋下隐患。如果发现合法权益受到不法行为侵害，消费者应及时向监管部门或公安机关反映，保护自身权益。

培烨

建行大同分行负责人赴县域支行调研慰问

本报讯 为促进县域支行业务发展，将关爱员工措施落到实处，近日，建行大同分行负责人赴建行灵丘支行开展调研慰问。

调研中，一行人参观了营业网点，慰问了基层员工。在随后召开的业务推进座谈会上，一行人认真听取了灵丘支行网点负责人的工作汇报，对该支行的工作给予充分肯定。

(丽华 雪峰)

建行大同分行多措并举做好案防工作

本报讯 为保障安全生产经营，近日，建行大同分行采取多项措施，全力做好案件防控工作。

该行在开展警示教育的同时，加大对重要部位和环节的监督检查，充分运用监控设备、高科技手段进行监控和再监控，做到不留死角。此外，该行加强员工行为动态管理，全面摸底排查，做到早发现、早防范、早化解。

(左诗 雪峰)

建行大同分行开展商户业务督导工作

本报讯 近日，建行大同分行商户中心对辖内网点开展商户业务现场督导。

督导期间，该行商户中心工作小组与网点负责人座谈，双方就目前商户业务发展中遇到的难题及下一阶段工作方向进行了沟通交流。接下来，该行将进一步加大对民生领域优质商户群的拓展力度，提升商户业务综合贡献度。

(丽华 雪峰)

建行大同分行普及宣传人民币知识

本报讯 近日，建行大同分行组织辖内网点开展人民币知识宣传活动。

本次活动以网点厅堂为宣传主阵地，通过发放折页、电子屏投放等方式，广泛开展宣传。各网点营运主管还结合典型案例，向客户及路过行人普及金融知识。接下来，该行将持续做好人民币知识普及工作，有效维护金融消费者合法权益。

(丽华 雪峰)

建行大同分行打造零售金融“新生态”

本报讯 今年以来，建行大同分行依托金融科技优势，运用“建生态、搭场景、扩用户”的数字化经营策略，持续深化零售业务数字化转型，延伸拓展服务场景，打造零售金融“新生态”，以“新金融”赋能美好生活。

其中，“建行生活”App不仅为广大客户带来了便捷与实惠，更满足了大家对于“金融+非金融”的需求。建行大同分行将继续为客户提供触手可及、精准直达的各项服务。

(左诗 雪峰)

建行大同分行凝心聚力促青年队伍发展

本报讯 一直以来，建行大同分行坚持培育青年人才、挖掘青年实力、畅通青年成长成才渠道，积极打造素质过硬、本领高强、业绩突出的青年人才队伍。

该行强化业务及制度学习，鼓励青年员工发挥聪明才智，不断提高业务技能；定期召开青年员工座谈会，使其尽快成长成才，为该行高质量发展贡献青年力量。

(丽华 雪峰)